

中国代表批驳美方在安理会传播政治病毒

美国政府应该把时间和精力放在保障美国人民身体健康和生命安全上，而不是转嫁责任，诿过于人

新华社联合国9月9日电 中国常驻联合国副代表耿爽9日在安理会应对新冠疫情视频公开会上严厉驳斥美国针对中方的政治抹黑和恶意指责，强调美国政府应该把时间和精力放在保障美国人民身体健康和生命安全上，而不是转嫁责任，诿过于人。

当日，安理会举行视频公开会，讨论安理会涉新冠疫情第2532号决议落实情况。美国代表在发言中指责中方抗疫不透明、处置不当，对疫情在全球蔓延负有责任。耿爽当场要求发言对美方予以驳斥。

耿爽表示，美国代表的发言完全是在滥用安理会平台，滥用安理会

议，是在传播政治病毒，服务其国内政治。今天会议的目的，是讨论安理会第2532号决议落实情况，讨论如何加强国际合作，携手应对疫情，而不是相互指责、转嫁责任。今天会议的基调，是团结一心，紧密合作，而不是进行政治化、污名化。美国代表的发言充满政治恶意和肆意攻击，中方对此表示坚决反对和完全拒绝。

耿爽表示，新冠疫情发生后，中方本着公开、透明、负责任态度，及时有效采取全面措施，在短时间内控制住疫情。中方第一时间向世界卫生组织和包括美国在内的很多国家通报分享疫情信息，并公布新冠病毒基因

序列，为全球抗疫斗争做出重大贡献。中方的努力和贡献得到联合国、世界卫生组织以及国际社会的普遍认可和广泛赞扬。

耿爽指出，反观美国，作为世界上医疗条件最发达最先进的国家，现在却是全球疫情确诊人数最多的国家。这个国家的政府不集中精力抗疫，却一直试图转移视线，嫁祸于人。这简直是个耻辱。将疫情政治化、污名化、标签化，自私自利、混淆是非、转嫁责任、诿过于人，挽救不了生命，更不能控制疫情，最终只会搬起石头砸自己的脚。

耿爽表示，美国政府应切实负起

责任，把时间和精力放在保障美国人民的身体健康和生命安全上。作为生活在美国的外交官，我们对美国民众遭受的苦难深表同情，他们是美国政府政治操弄的最大受害者。我们祝福美国人民早日战胜疫情，恢复正常生活。

耿爽强调，美国不仅嫁祸中国，还无端指责世界卫生组织，公然站在世界各国的对立面。在这个问题上，美国完全是冒天下之大不韪，成了孤家寡人。

耿爽表示，病毒是世界人民的敌人。面对病毒，我们应该团结一心，并肩战斗，共同夺取抗疫的最终胜利。

亚太地区成为全球GDP最大贡献者

新华社马尼拉9月10日电(记者 杨柯 袁梦晨)亚洲开发银行(亚行)10日发布最新亚洲和太平洋地区年度统计报告，称亚太地区现已成为全球国内生产总值(GDP)最大贡献者，贡献率从2000年的26.3%跃升至2019年的34.9%。

这份名为《2020年亚太地区关键指标》的报告提供了2000—2019年间亚行49个亚太地区成员的经济、金融、社会、环境指标等综合统计数据，其中包括联合国“可持续发展目标”相关数据。

报告指出，亚太地区在全球投资和贸易中的影响力日益扩大。2019年，亚太地区经济体获得的投资占全球直接投资总额三分之一以上，同时该地区的全球出口份额也从2000年28.4%增加到2019年36.5%。

报告称，2019年，该地区超过一半的经济体GDP增长率达到4%以上。然而，随着新冠疫情暴发，该地区采取的防疫措施导致企业业务和人们活动整体锐减，进而导致失业率上升、收入下降，这些因素都威胁该地区经济增长。

亚行曾于2019年9月发布第一版亚太地区关键指标数据库，并在当天对数据库进行了更新。

亚行成立于1966年，总部位于菲律宾首都马尼拉，现有68个成员，其中49个来自亚太地区。

中国军队将派员赴俄罗斯参加“高加索-2020”战略演习

新华社北京9月10日电(记者 梅世雄)记者10日从国防部获悉，根据中俄双方达成的共识，中国军队将派员赴俄罗斯阿斯特拉罕州参加于9月21日至26日举行的“高加索-2020”战略演习。

中方参演部队以西部战区为主，携部分轮式装备及轻武器，使用我军新型运输机实施投送，主要参与演习机动防御开敌、联合火力打击、立体突

入围歼、稳控战场局势等阶段演练。参加此次演习的还有亚美尼亚、白俄罗斯、伊朗、缅甸、巴基斯坦等国军队。

在全球携手抗疫的重要时刻，中方派员参演旨在进一步发展中俄新时代全面战略协作伙伴关系，深化两军军事训练领域务实合作，提升多国部队联合应对安全威胁、共同维护地区和平稳定的能力。演习不针对任何第三方，与地区局势无关。

枝野幸男当选日本在野党合并新党党首

新华社东京9月10日电(记者 姜尚梅)由日本立宪民主党、国民民主党等构成的合并新党的党首选举10日在东京举行，立宪民主党党首枝野幸男当选首任党首。新党将沿用立宪民主党的党名，于15日举行建党大会。

当天下午，候选人枝野幸男和国民民主党政务调查会长泉健太在投票前演讲阐述了各自政见。随后，同意加入新党的149位国会议员投票，枝野幸男获107票，顺利当选，任期两年。投票还同时确定新党沿用立宪民主党的党名。

日本将于16日召开临时国会选出日前提出辞职的首相安倍晋三的继任者。枝野当选后表示，“真正的战争才刚开始”，他要求与政府和执政党尽快在国会就新冠疫情对策和灾害对策等展开辩论，假如新首相决定解散国会实行大选，他将集结所有力量迅速做好准备，为赢得大选实现政权交替而全力以赴。

另据日本媒体报道，国民民主党党首玉木雄一郎等14人不参加合并新党，他们将于15日另立新的“国民民主党”。

枝野幸男56岁，律师出身，1993年首次当选众议员，曾任民主党干事长、内阁官房长官、经济产业大臣等。

塞尔维亚总统顾问：尚未最终决定将驻以使馆迁至耶路撒冷

新华社贝尔格莱德9月9日电(记者 石中玉)塞尔维亚总统武契奇的媒体顾问瓦西列维奇9日说，塞尔维亚尚未最终决定将其驻以色列使馆从特拉维夫迁至耶路撒冷。

瓦西列维奇当日在接受当地一家电视台采访时说，尽管塞尔维亚和科索沃领导人在美国签署协议时提到驻以色列使馆迁址问题，但一切尚未最终决定。

瓦西列维奇说：“我们还没有做出任何决定，也没有签署任何协议，武契奇总统将在接下来一段时间内继续讨论这件事。”

塞尔维亚总统武契奇与科索沃当局领导人霍蒂4日在美国首都华盛顿签署经济关系正常化协议。美国总统特朗普称，塞尔维亚将在明年7月把驻以色列大使馆迁往耶路撒冷。欧盟发言人7日表示，欧盟对塞尔维亚可能将该国驻以色列使馆从特拉维夫迁至耶路撒冷表示严重关切和遗憾。

美国总统特朗普2017年12月宣布承认耶路撒冷为以色列首都，2018年5月把美驻以使馆迁至耶路撒冷，招致国际社会反对。特朗普今年1月28日公布所谓“中东和平新计划”，在耶路撒冷归属、犹太人定居点合法性等重大问题上偏袒以色列。这一计划因无视巴勒斯坦关切遭到巴方明确反对。

伊朗举行南部海域军演

新华社德黑兰9月10日电(记者 陈霖)伊朗10日开始在伊朗南部海域举行为期3天的军事演习。本次军演的主旨是“在威慑力量的阴影下维护安全”。

演习将动用地对地巡航导弹、地对空导弹和无人机等。

伊朗通讯社援引伊朗海军副司令哈比比布拉·萨亚里的话报道说，本次演习代号为“佐勒法加尔-99”，覆盖海域包括伊朗战略要地霍尔木兹海峡东南部、阿曼海及其南部海域等，通过演练将提高伊朗军队保卫领海和领空的能力。

2018年美国单方面退出伊朗核问题全面协议后，伊朗和美国之间的紧张局势升级，伊朗在其沿海水域的军事戒备不断加强。

疫情下的巴黎艺术博览会

9月9日，一名女子在法国巴黎大皇宫举行的2020巴黎艺术博览会顶展上欣赏展品。

2020巴黎艺术博览会于9月10日至13日在法国巴黎大皇宫举行，来自15个国家和地区的112家画廊参加。受新冠疫情影响，原定于4月初举办的巴黎艺术博览会推迟了半年举行。现场配备免洗消毒洗手液，所有人员必须佩戴口罩并保持安全距离。

新华社记者 高静 摄



特朗普为大选打“中东牌” 巴勒斯坦成为牺牲品

分析人士认为，特朗普团队打出“中东牌”有一石三鸟之意。首先，将特朗普包装成擅长促成“和平协议”的领导人，以扭转特朗普政府应对新冠疫情不力的局面；其次，打造阿拉伯国家和以色列共同参与的地区“反伊朗联盟”，遏制伊朗在中东的影响力；第三，希望借特朗普政府亲以色列的中东政策，影响力挺以色列的部分美国选民。

针对阿联酋与以色列实现关系正常化并展开一系列合作，巴勒斯坦解放组织(巴解组织)执行委员会秘书长埃雷卡特日前指出，巴勒斯坦已成为特朗普“竞选野心的受害者”。巴解组织执行委员会成员阿什拉维表示，为了服务于特朗普的连任竞选，特朗普及其团队

迫切希望把以色列和阿拉伯之间的协议定义为“一项历史性成就”。

特朗普团队最近打出的“中东牌”，并未起到其预期效果。多数阿拉伯国家虽想联合以色列对抗来自伊朗的压力，但顾及国内民众的反对声音，在推进对以色列关系正常化问题上顾虑重重。

蓬佩奥中东五国之行之苏丹、巴林和阿曼接连“碰钉子”，三国均暗示拒绝蓬佩奥提出的与以色列尽快关系正常化的建议。苏丹过渡政府表示，“没有获得授权”作出与以色列实现关系正常化的决定，因为过渡政府职责仅限于管理选举之前的过渡进程；巴林强调，应坚持2002年提出的“阿拉伯和平倡议”，这项倡议提出建立一个

独立的巴勒斯坦国，以换取与以色列的关系正常化；就对以关系正常化问题，阿曼未公开表态。

摩洛哥首相奥斯曼尼以违反巴勒斯坦民众权利为由，拒绝与以色列实现关系正常化。沙特国王萨勒曼日前与特朗普通电话表示，沙特将继续致力于“公正、持久地解决巴勒斯坦问题”。

国际舆论指出，特朗普政府在选举利益驱动下大幅调整中东政策，力促阿拉伯国家与以色列关系正常化，改善以色列在中东长期紧张的地缘政治环境，但同时又导致巴勒斯坦利益成为牺牲品。中东局势前路仍未可知。

新华社记者 熊思浩 (新华社加沙9月9日电)

(上接第一版)要聚焦首位产业集群，组织编制产业创新指南，突破一批首位产业的关键核心技术和共性技术。

他介绍说，化工材料产业，要瞄准从基础原料到高性能材料的跨越，突破高性能树脂、高性能纤维、生物基材料、电子化学材料的关键技术。汽车及零部件产业，围绕从零件到部件、结构件向电子件的跨越，主攻汽车电子、国6标准商用车、新能源汽车关键配套技术。装备制造产业，主攻设备数字化智能化应用技术。医药医药产业，主攻高仿药、创新药、生物医药的研发应用，开发特色中药大品种和医疗器械产业的应用技术。环保产业，主攻化工废水近零排放技术集成、水、气、土壤

环境监测和资源化综合利用技术。农林产业，主攻育种技术、精深加工技术、综合利用技术。

当前，正处在“十三五”收官、谋划“十四五”的关键时期，吴曙表示，我市科技创新基础薄弱、研发投入强度偏低、高新产出占比偏小，要解决这个问题，必须充分发挥科技创新作为引领高质量发展的第一动力，抢抓机遇，借力长三角创新共同体建设，着力构建首位产业创新生态。

加速融入长三角创新共同体，引进大院大所建设创新平台。引进浙大、中科大、合工大等高校院所布局建设汽车、装备制造、医药、5G创新应用及未来产业科创平台，推进化工新材料实验

室和中试基地建设，建好支撑林长制的“一院一站一联盟”科创体系。

重塑高校产业学科，构建首位产业人才支撑体系。推进安庆师大、职业学院围绕首位产业优化学科学院布局，推进地方高校与中科大、合工大学科共建，招引龙头企业与高校共建产教融合基地，增加高技能人才供给。

实施规上企业研发活动全覆盖，推进企业转型升级。推行规上企业研发活动项目化，实现规上企业有研发机构、有研发设施、有研发费用、有研发项目的目标。扶持科技型中小企业创建新型研发机构。遴选10家左右骨干企业培育安徽省重点实验室和安徽省技术创新中心。

完善科技企业培育体系，支持中小企业创新发展。实施小升规、规升高、高转规行动，做大高企规模，到2025年实现500家以上的目标。扶持高层次人才团队创新创业，把科技型中小企业的盘子做大，到2025年实现800家以上的目标。

推进科技与金融深度融合，促进科技成果转化。成立省科技成果转化引导基金，支撑科技成果转化。推深做实科技贷，深化与担保公司、商业银行合作，开展科技型中小企业免抵押担保贷款。鼓励商业银行和担保机构认可知识产权质押，切实解决科技型中小企业增信问题。

全媒体记者 雷琳琳

高起点上推动教育实现高质量发展

住、引得进；四是推进教育能力建设，加强教育干部队伍建设，强化教研工作。

“谋定而后动，纲举而目张”。胡海生告诉记者，“十四五”期间，我市将全面构建更加优质公平的基础教育、更具特色的职业教育、更具创新引领力的现代高等教育、更加完善的特殊教育和灵活多样的

终身教育，真正做到从“有学上”到“上好学”的转变，推动教育实现高质量发展。

“我们将从四个方面发力，加强师资队伍队伍建设，深化师德师风建设、深化名师梯队建设、深化教师专业培训、深化教师教研管理，优化乡村教师资源配置；推动基础教育水准提升，加快全市

学前教育普及普惠发展，推动城乡义务教育一体化发展，推进高中阶段教育普及和普通高中育人方式改革；整合市市中职资源，争取建设一所A类标准的职业学校；提升教育信息化水平，加快智慧学校建设，引领教学方式的变革。”胡海生说。

全媒体记者 项珍

招租

我单位现有写字楼对外出租，办公地点位置优越，来往交通便利，室内装修精良；另有位于市中心区域，居住、生活十分方便的住宅数套

对外出租，有意者请来电联系。
联系人：周先生
联系电话：5325940
13956498108